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２０２５年２月３日 実施 

順天堂大学 
医学科 一般  数 学 

（制限時間 ７０分） 

解答・解説 
7og1 o 2

-

ogio 3
I とい

n ≥

logao 3 ～ dog ､02

logユ int3}log- n logo3 =

7 - 0.3010
~

0.4771
ュ 9. 25

0
.
4771 - 0. 3010

= ( log 1o 2 -logeo 3 2 n t 3g ､02

An 〈 1 となるとき
, goo An < O で

8, 2 fnct となる 最小 の n は 児
( log (o 2 ~ logio3 ) nt38go 2 . o である

｡

n ≥ 3 log 4o 2 C23

dogco 3 - ogio 2 oT ' . os , .G とする｡
3 - 0

.
4,7071

こ

0
.
4771 ー 0

.
3010

= 8. 12 … 0D
:

う 世 であり｡
まって An c 1 となる 最小 のいは 出 である

｡ R= 話← 話暇
また

､

ュ 妻 @ t 話 { Cnt3 ettc }
☆ an = 臨 る(” = @t 号 [i-t ) p tt o

6
= 予点 であるから

､

である
｡
さらに ､

DR:@ 寄 t たさの
logao fu : logio Caias.… au )

と
衰々 () tt (号 “一号 ∞
)～

～つるから R は 面上 を 動 しく= rgio an

0
= in {$ agio2 - og ,o 3 ) 9 ~ 1600 6

ー Clogio 3 - log ､023 n } P

となる
｡
bn cS となるとき ､
… … ……

…

logeo bn≤ o であるが 5. n 20 に … A B

注襲 すると

11
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ここで ､きう @
,
e = 号 [e. ') となるから

｡

β出 である｡ 牡 4E と

とおくと ｡に高 @に3 である ｡ おくと､

また DOBC は 60 度定塁 であるから P (4Z､ - 1 ) =256
Z
4 ～2563

BC : 3√ B であり , 1 eb = 予 BC =2B
ー 768 Z

2
t 256 z +256

となる ｡これよりした=9.Ie足 で
をなるから a=2 C =. da…
である ｡P [4Z-1 ) = 0 を 解 く

､ある､さらに ､

at . i:tltel a . 60. a 22
Z4 .

Z
3 - 33 t 24 I : 0

as -atltl cos fo
.
s 警 Z Ʃ O は｢ 解 ではないから ｡ キ o で 割 って

であるから
､

Z
ー
z ー 3 * 高計気記 : 0

. e : 常 @ . [.e ) も｡ 主とおくと ､ピニ 記 ~ 2

であり
｡

= 常( 一翌 ) = 3
cm

t
3

t2) - t - 3 20

Rはと e で 張 られる平行回辺ぎ"
t セー = 0

の 生 界 および 肉鄱 を 動 くから ､ その
t た

± √ 写

確積 は rim

これを 正 につ品解 くと ､
Vikptp.C 'j=√ q - 12 - 32

z
-
tz. 1 = 0

Z : t ± √ tt 4
2｡.いNNNN

凸

a度 )x こ
は√☆

ヤ
√ 22 ± 2√5

,

4 4
他 ｣

｢写
σ

√ 22 ± 2√
5(複号 国《陰)

4 4

く) これが PC4Z や 7 ] = 0 の 解 である
PCO ) = 269 であるが , Y - f と

から PCx ) = 0 の 解 のうちも
すると

,
P CO ) について

大きいものは ､

4. 403 -48
×
, 64 β +256 = 269

x = it √☆ t √ 22+ 205 - 1

β
*
t 40' .48

b
- 64β - 13 = 0

( β+ 1 ) ( β3 + 3 -51 β-3] コ 0

= √5 + √ 22 + 2凸
～～

ここで β = サとしてみると ､

PCY47] = y
4
. 4y

3
~ 48yt 64 y +256
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(4)

Ci ) OL 1 stz 1 - 1 a 0 - 1 ≤ 3 を 解くつ 間 である｡ (⇐)は , x
= x という

在 側 を 考 えると
｢いでかけるから 成垂する ｡

1 xt 21 s 1 x - ih よって ｡ 迷要 条件 であるが
､
十分条件

～n～n
っ [ ct 2 ]≤ x - 1 c xt 2 ではない 《 B) )

mmmaw

2 > ← 予 回

となる
､
右倶｣ を 考 えると

､

((* ) an が収束する惑 惑an = 0
∞ ∂( ≡ ～ 2 ∞ とき :

(⇒ ) について : SN = ane し .

ーCxx2 ) t (oc - 1 ) ← 3 S = "anとすると ､
ー3 く 3 liaANs scs( SN- SNa, )これより x ミ 一2 はすべて 解 になる IV →o

ュ S ～ $= 0

σ - 2 ≤ 1 ≤ 1 のときこ
となるから 収束 する

｡

x+ 2 4 (2( - 1 ) < 3
l

22c かかく 3 : ∴x < I (⇐ ) の 友例 : Ay =
int 1 tih

これまりこの 軍 の 解 は 一 2 当時 とすると
,
csAn= 0だ

である
｡ 品 an = 品 (in+_ π )

s っx ョ ｣ のとき :

こ VN+ 1 - 1 → Cs (Nies)
xt2 ～ Cx- 1 ) < 3 : 3 < 3

B ーT
これよりこの 範 に 解 はないから｡

√β ～｢2
香側の 不等式 の 解 は 水 <I - “ ② :

である ｡ ① かつ ② よ) 一 当 く x < ☆ で VNt 6wr

となる
｡

となり 収束 しない

一当 つ x くさ 惑 Kx < 1 よって 十 “特条 低 であるが ､必要条件
8っ 2

.
十 ↑分 条 件 であるが ､ 必要条件

～～

ではないCCe)rmmw

ではない( Ca)rumw (io) tnt e が奇数 超mente が奇

<) A . bを 有理数 とする｡ 整数 m に 対 して ｡ m と 最 の奇 は 等 しい

x

oxが abn 我｣ でかける C

｡

'
x が自理数 がらこれは 必要 4分 条件 である CA) ～
～

(⇒ ) の 反例 は a= 2
.
0 : { ､ すなわち
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お
いう 条件 ( i ) より

flxy- 6 e= a [ xt2 )( 2x - 1) (x - 4] さ

とがける
｡ λ"感”fCx]= a [ x3. 30- 6xt8) t 6x

f
｢
ix) = a [ 3 x～ 6x - 6 ) t 6

~2 7 4

であるから
､

条件 (e ) よい
( 3 ) 条件 Ci ) より

f
'

in2) = 18a t 6 = ~ 3
fiac) - 6 c= a [ x. 1 )

3

とかける
｡これより A = 一主 となるから

.

f
'

Ex) = 3a [x -1 )
“

t 6

c2
)
任
:
← 号+9 x- 4
～

～

雑( *)より f- 3) = 0 であり

f
｢
C- 3] = 3 a - 16 - 6 = 0

fiscym Goe = a (x - 1)
f

( x - 4) よって a = 一字 である
｡

とかける ｡

f (x) = 一字 (x -y3 t 6x
fcxa a ( x 3. 6fe ae - 4) t 6x

f'coes = a ( 3-( 2xt 9 ]t6

= 一京x
3 +x ← 禁xt当
ん

マ 3 a ( x - 1 ) [ ax ～ 3) t 6 る

ここで ,f'cxs = 6となるのは =3

であり｣ x 3 における 線 は い“Y = 6 (x - 3) t (- 4at 18 )

Y = 6 (- 4 a

となることから
｡
これが Y = 6x ~ 2 と

一致 するとき

- 4a = 12. a = 3

よっと fcx) = 3x
ー
( 8xt33 x~ 2munin である

｡
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覀 ( 3 ) 0 E が 時 帯 にいて ､ 図 より
< 1 ) o = S

0

辛
tan e dox = 50辛 oxlazes'dbe O ≤ tan . ≤ 管 x

= E eog conx ]
｡

芸 = -g 高 であることから
O ≤ In ≤ S｡

苦
(長 x )

nt"

dx

c2

, “ 主☆
のとき､

ここで
､
右辺 について

S｡
な
(先 x )udx= [ 2 nょ(先常が]｡長

まに
{

0
ta

3
sx dox

=

2ntz .q
n

→5 0
= S0芸 ( o'c - 7) tan sedx とない

｡
｢ 八 けミウチの 原理 より

ェ
一

I0 t 50tanx ( tanxy' ds tinIn = 0 と 分 がる (2) の 等式 から
n→ ∞

= 一 F0 やうか]｡ 辛 = ー I0 t 冷 1 Inl = /I 0 +
品

2m

)
n

となり 成立 する
｡ に = K で 成当 してい であり)

｡ 両辺 によいてい →0 s とすると

るとする｡ すなわら 0 = 110 + 歳 2m

@""

1
さ
K = (~1

) *(Io ← )
"

) ← = - 2±0
: og 2である

､
このとき

､

Ikt , =
{

0
tun'e tanzkie dx

となり 定された

2kt
↑ 男り｢ 解 ① より

.
In ☆ Int. = zcnti,

= 50( wa', c- I ) tanse dx
であり ｣ σ☆∞ 終 においては

ュ 一 Ic ↑ 5｡ 辛Tanzを e(tanx 'dx 0 ≤ tan x ≤ 1 であるから
､

In ≡ Inx1 である ｡これよ)
､

ュ 一まを ← [2 t2tanな ] ｡
芸

2Int1 ≤ Int Inel ≥
1

l 2 int かり
々 一 IK 十

2 したt)
… ① ( 0 ≡ ) In ≤

4t
= 一 ()*

( 10+ 荒*
n

い^

)
+

2 tk *)であるから ｡ 人 サミウチの 原理より

= [^^
)

*"( 10
←

2m

←い"

) lis In a 0 である
｡

ny s

あとは 本解 と 同 様 である
｡

となりにこ Kt 7 でも 成堂 する
｡

よって 数学駒 帰 納 法 により 示 された
｡


